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   قسم الریاضیـــات– كلیة العلوم -جامعة بنهـا 

  ) ریاضیات (عام تربیة  ثانیةلاالفرقة 

   تخلفات من الفرقة الأولى

  ولالفصل الدراسي الأ

   م2014 / 12/ 24 بعاءرلأا: یوم الامتحان
    )M112(1) -جبر(ریاضیات متقدمة : المادة 

  خلیل محمد خلیل محمد. / د : أستاذ المادة 

  م الریاضیات بكلیة العلوممدرس بقس

  نموذج إجابته+ صورة من الامتحان
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 24/12/2014:  التاریخ)       تخلفات من الفرقة الأولى(            الفرقة الثانیة عـام التربیة : ة ـكلی
  ــتینساعـ:   الزمن )       أساسیات ریاضیات& جبر(     ریاضیات متقدمة  الریاضیات: شعبة 

======================================================: 
  مادة الجــبـــر

  -: یأتيعماأجب 
a-1 

  
 :باستخدام مبدأ الاستنتاج الریاضي برھن  أن

)12)(1(
6
12232221  nnnn 

  .nحیث 
b-1   حلل الدالة الكسریة)(xfمن الكسور الجزئیةالآتیة إلى مجموع :  
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xxxf  

2-a   باستخدام المحددات حل المعادلتین الآتیتین:   
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01432
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2-b   أوجد قیمةk بحیث تكون مجموعة المعادلات   
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  .متوافقة
3-a  لضربي للمصفوفة اأوجد المعكوس  
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231
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3-b  1 - 31(18 احسب قیمة العدد( i  
 استخدم مفكوك ذات الحدین لإیجاد الأربع حدود الأولى من مفكوك الدالة  - 2
x1 واذكر فترة x                التي یكون فیھا المفكوك صحیحا؟   

 
   وتمنیاتي لكم بالتوفیق أساسیات الریاضیات انظر امتحان

  
  خلیل محمد./ د                                                                                         
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  :a-1إجابة السؤال 
   نجد أن 1n في حالة -

                             1)3)(2(
6
1

 الطرف الأیمن         

                                 112 1ذن الطرفان متساویان والعلاقة صحیحة عندما ا .        الطرف الأیسرn
   

kn نفرض صحة العلاقة عندما - 2  أي أن   
    )1()12)(1(

6
1321 2222  kkkk 

1ثبت صحة العلاقة عندما ن -3 kn1(2 بإضافة   (1) وذلك باستخدام العلاقة( k لكل من طرفیھا نجد أن   
   22222 )1(321 kk                 

2)1()12)(1(
6
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 kkkk                                         

                         


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  )1()12(
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1)1( kkkk  

                         )1(6)12()1(
6
1

 kkkk  

                                   672)1(
6
1 2  kkk  

                                  32)(2)1(
6
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 kkk  

                           1)1(2)2)1(
6
1

 kkk  

1ي الطرف الأیمن من العلاقة المطلوب أثبات صحتھا عنѧدما نضѧع وھذا یساو kn . اویانѧان متسѧأذن الطرف 
1عندما  kn وبالتالي تكون العلاقة صحیحة لكل قیم n   

  :b-1إجابة السؤال 
  

حدود الموجودة في المقام غیر أولیة ، وبالتالي نحتاج إلى تحلیلھا إلى درجة البسط اقل من درجة المقام ولكن كثیرة ال
 صفر من 1xعن صفر لكثیرة الحدود نجد أن  ) 1وھي (  بالبحث في عوامل الحد المطلق .عواملھا الأولیة 

123أصفار المقام وبالتالي نقسم   xxx1لى  عx وینتج من خارج القسمة أن   
 )1()1()1)(1(1 2223  xxxxxxx  

  وتكون صورة الكسور الجزئیة ھي 
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  بضرب الطرفین في المقام نحصل على 
  )1()1()1(2 222  xCxBxAxx  

 وللحصѧول علѧى قیمѧة 2C نجѧد أن 1x وبوضѧع 2/1A نحصل مباشرة على قیمѧة 1xبوضع 
B نستخدم طریقة مساواة المعاملات   

  )1()1()1(2 222  xCxBxAxx  
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 )()2()( 2 CBAxCAxBA   
   في الطرفین نحصل على 2xبمساواة معامل 

  2/11  BBA  
  : وبالتالي یكون الناتج على الصورة 
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  :a-2إجابة السؤال 

الحل یعطى على الصورة      
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
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   0إذا تحقق الشرط 
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4,1إذن الحل ھو             
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  :b-2إجابة السؤال 
  المجموعة المعطاة متوافقة عندما 
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 :a-3إجابة السؤال   
   نوجد مصفوفة محددات العناصر وھي ً:أولا



 5




















735
875
550

  

   المصفوفة  نوجد مدور ھذهً:ثانیا
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   نوجد قیمة محددة المصفوفة :ثالثا
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 :b-3إجابة السؤال 

)1( 

  الحــــل 
31بكتابة العدد  iz  في الصورة القطبیة نجد أن   

31
3tanarg,231 1   zzr  
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(cos2)sin(cos  iirz   

  وبالتالي یكون المطلوب ھو 

)6sin6(cos2
3

sin
3

cos2 18
18

1818  iiz 
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  وذلك من نظریة دي موافر 
1818 2 z  

  
06sin,16cosحیث أن           
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  : الحــــل 
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        2/1)1(1 xx    
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  : ً التي یكون فیھا المفكوك صحیحا ھي xوفترة 
1111  xxx  
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